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МЕЖДУНАРОДНАЯ ТУРИСТИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА

“ИНТУРМАРКЕТ (ITM) - 2006”

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 19 по 22 марта 2006 г. в МВЦ «Крокус Экспо» в павильоне № 2 пройдет Международная специализированная выставка «Интурмаркет-2006».

Организаторами выставки выступают Межрегиональный фонд устойчивого развития туризма совместно с ЗАО «ЕВРОЭКСПО» и «M.S.I.». Выставка проводится при поддержке Федерального агентства по туризму РФ, Управления Делами Президента РФ, Федеральной службы по надзору в сфере транспорта РФ, Федерального агентства воздушного транспорта РФ, ОАО «Российские железные дороги», Российского союза предприятий туриндустрии (РСТ), Российской Гостиничной Ассоциации (РГА), что показывает глубокую заинтересованность государства в развитии туриндустрии.
Общая площадь экспозиции составляет 18.000 кв. метров.

В выставке примут участие 790 компаний из 71 региона России и 50 стран мира. 

Целями проведения выставки «Интурмаркет» является содействие развитию и установлению новых деловых контактов участников туристического рынка путем организации встреч иностранных и российских экспонентов с представителями турбизнеса, обмен опытом и определение новой ценовой политики весенне-летнего сезона. Выставка позволит всем заинтересованным сторонам представить возможности своих компаний в туристской сфере. 
Впервые за все время проведения туристических выставок на территории РФ осуществляется программа «Hosted Buyers – Профессиональный покупатель», что станет одним из наиболее заметных шагов к европейским стандартам организации туристических  выставок.

В программе приняли участие 301 компания, из них 151 из 59 городов стали победителями.

На выставке «Интурмаркет-2006» максимально широко освещены смежные сектора туристической индустрии -  железные дороги, авиакомпании, гостиницы, санатории, профессиональное обучение, языковые курсы и др., что дает более полную картину отрасли.

«Интурмаркет-2006» наглядно продемонстрирует стабильно растущий уровень отечественной туриндустрии и возросший интерес со стороны российских регионов. На выставке примут участие практически все уголки России: Владимирская, Ленинградская, Московская, Приморский край, Псковская, Ростовская, Рязанская, Смоленская, Тверская, Тульская, Тюменская, Хабаровская и Ярославская области, стенды Краснодарского края, Кавказских Минеральных Вод. На коллективном стенде «Сибирский федеральный округ» впервые будут представлены туристические возможности Сибири. Всего же на «Интурмаркете-2006» будет участвовать 71 область и регион.
В зарубежном разделе выставки принимают участие национальные туристические представительства и офисы по туризму Австрии, Баварии, Болгарии, Венгрии, Германии, Греции, Дубаи, Испании, Италии, Каталонии, Китая,  Литвы, Марокко, Норвегии,  Пакистана, Польши, Румынии, Сан-Марино,  Франции, Хорватии  и других стран.
 «Интурмаркет» – это комплексное мероприятие, в рамках которого пройдут научно-практические конференции, семинары, презентации, пресс-брифинги и др. Деловая программа посвящена самым насущным проблемам турбизнеса. Так, Всемирная туристическая организация и Ростуризм проведут международный семинар «Психология и технологии продаж туристического продукта», ОАО «Российские железные дороги» проведет круглый стол на тему: «Железнодорожный туризм: партнерство, проблемы, перспективы» и др.
В рамках выставки состоятся презентации туристических возможностей ряда регионов России и зарубежных стран: День Китая, Краснодарского края, Московской области, Польши, Франции и Ханты-Мансийского автономного округа.
Организаторы стараются предоставить максимальные возможности своей целевой аудитории (руководителям турфирм, топ-менеджерам, сотрудникам авиакомпаний, отелей и гостиничных сетей, поставщикам презентационных технологий и т.д.) для обмена опытом, пополнения банка данных, налаживания деловых контактов, заключения договоров. К участию в конференциях привлекаются и потенциальные покупатели туристического продукта – корпоративные клиенты. 
Организаторы уверены, что выставка внесет ощутимый вклад в развитие туристического бизнеса.
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