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ИТОГОВЫЙ ПРЕСС-РЕЛИЗ
МЕЖДУНАРОДНАЯ ТУРИСТСКАЯ ВЫСТАВКА

“ИНТУРМАРКЕТ (ITM) - 2008”

С 15 по 18 марта 2008 года в Международном выставочном центре «Крокус Экспо» прошла Третья Международная туристская выставка «Интурмаркет (ITM) - 2008», организаторами которой выступили компании «Экспотур» и  «Евроэкспо».
Выставка «ИТМ-2008», ориентированная на профессионалов туристического бизнеса, проводилась при поддержке органов исполнительной власти России, Ассоциации туроператоров России, ведущих российских авиа- и железнодорожных перевозчиков.

На церемонии официального открытия выставки, которая впервые проходила в отдельном конференц-зале с прямой трансляцией в холле, выступили важные официальные лица - Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Сергей Нарышкин, Губернатор Московской области Борис Громов, Заместитель Министра иностранных дел Владимир Титов, Руководитель Федерального агентства по туризму Владимир Стржалковский, Руководитель Федеральной аэронавигационной службы Александр Нерадько, Руководитель Федерального агентства по управлению особыми экономическими зонами Андрей Алпатов, а также Президент компании «Крокус Интернешнл» Арас Агаларов. 
Впервые почетным гостем и единственным официальным партнером выставки выступила Арабская Республика Египет, став первой страной, получившей подобный статус за все время проведения «Интурмаркета». 
Успех и значимость выставки подтверждается положительной динамикой: увеличение общей экспозиционной площади на 30%, участие более 60 стран и абсолютно всех российских регионов, значительное расширение экспозиций российского туристического бизнеса (туроператоров, отельеров, образования, страхования и смежных отраслей), общее число участников составило более 1400 компаний, выставку посетило 78000 человек. В программе «Профессиональный покупатель», которая реализуется третий год,  приняли участие 1320 компаний, из которых победителями стали 900. 

В рамках «ИТМ-2008» были проведены Дни Болгарии, Кубы, Японии, Сирии, Кореи, Венгрии и Португалии. В рамках мероприятий Дней этих стран были подписаны межправительственные  и межведомственные документы с Египтом, Сирией и Венгрией, проведены двусторонние встречи с представителями Правительств Болгарии, Венгрии, Греции, Египта, Индонезии, Кипра, Кубы, Литвы,  Марокко, Португалии, Сирии, организованы семинары и пресс-конференции этих стран.
 Параллельно участникам и посетителям выставки была представлена насыщенная программа, организованная российскими регионами. 15 марта был проведен День Московской области, а 16 марта Министр регионального развития Российской Федерации Дмитрий Козак открыл День Регионов России. 17 марта посетителям была представлена программа, подготовленная в рамках Дня Урала и Западной Сибири.

В этом году впервые на выставке был представлен стенд Всемирной туристской организации (ЮНВТО) – специализированного учреждения Организации Объединенных Наций. Специально на выставку в Москву приехал Генеральный секретарь ЮНВТО Франческо Франжиалли, который принял участие в традиционном обучающем совместном семинаре Федерального агентства по туризму и ЮНВТО. Актуальная тема «Тенденции развития Spa & Wellness индустрии» привлекла внимание большого количества участников -  представителей туристического бизнеса и региональных туристских администраций. 
По мнению Ф.Франжиалли, посетившего и высоко оценившего экспозиции и работу российских регионов и иностранных участников, подтвердится прогноз ЮНВТО, и в ближайшее время Россия войдет в десятку наиболее популярных мировых туристских дестинаций.
Насыщенная параллельная программа мероприятий выставки включала практические семинары, круглые столы, форумы, презентации, конференции и мероприятия на стендах. Так, Ассоциация Содействия Туристским Технологиям и другие представители частного сектора провели мероприятия, посвященные современным инструментам работы компаний туристской индустрии. 
От ближайших станций метро до МВЦ «Крокус Экспо» для участников и гостей выставки было организовано движение бесплатных автобусов. Открытие в январе 2008 года новой станции «Строгино» позволило ввести новый маршрут и сократить время в пути более чем в два раза. На выставке экспонентам предоставлялись услуги Интернет-центра и почтовой службы.

Четвертая Международная туристская выставка «Интурмаркет (ITM) - 2009» пройдет              в Международном выставочном центре с 21 по 24 марта 2009 года.

